

惠民大众

魏桥创业山东宏灿汽车轻量化大型一体化压铸一期项目投产

惠民讯 12月12日，魏桥创业集团山东宏灿材料科技有限公司汽车轻量化大型一体化压铸一期项目投产仪式在我县举办。

市委副书记、市长李春田，市政府党组成员、秘书长孙学森，县委书记王玮，县委副书记、县长许健等市、县有关领导及山东魏桥创业集团董事长张波，山东创新集团有限公司董事长崔立新等嘉宾出席投产仪式。魏桥创业集团山东宏灿材料科技有限公司高端客户代表，县级各领导，各镇（街道）、县直及驻惠有关单位主要负责人，魏桥创业集团山东宏灿材料科技有限公司职工代表等参加投产仪式。

李春田在仪式上作了讲话，他指出，今天投产的宏灿一体化压铸项目，打造了全国第一

条“铝水一压铸—汽车制造—回收利用”的全新示范产业链，实现了当年开工、当年投产，彰显了项目建设的“滨州速度”，成为了建设先进制造业强市的“生动缩影”。这个项目的投产，必将赋能企业“向高而攀”，推动产业“向新而生”，助力合作“向远而行”，必将成为魏桥集团向新能源汽车产业发展的又一标志性项目，成为产业链延伸的又一引领性项目，成为推动地方发展、深化协作合作的一示范区。

王玮在致辞中表示，魏桥创业集团是全球最大的铝业生产企业、是全国铝行业龙头企业。近年来，魏桥创业集团先后在惠民投资了汇宏新材料、绿能热电等重大项目，推动了县域经济高质量发展。随着宏灿汽车轻量化大型一体化压铸

一期项目投产，进一步形成了以魏桥为“链主”企业，创新、亨通协同发展驱动格局，推动惠民县铝产业走向高端化、智能化、绿色化，全县首个千亿级产业集群正在加速崛起。惠民县把铝业高质量发展作为强县之基、富民之路，加快建设现代化铝产业链体系，坚持全产业链创新赋能，坚持全领域科创优势，坚持全周期服务赋能，让惠民这座城市因铝而兴、因铝而盛、因铝而强。惠民县将进一步真诚、全面、周到服务好魏桥创业集团的项目，积极融入魏桥创业集团的发展战略，携手一道，勠力同心，为铝业高质量发展提供最优质的服务、最完善的保障，做新“铝”程上的“最美同行者”。

仪式上，山东宏灿材料科技有限公司总经理李国栋介绍

了项目情况。魏桥创业集团山东宏灿材料科技有限公司高端客户代表、理想汽车轻量化高级经理胡素敏、魏桥创业集团山东宏灿材料科技有限公司高端客户代表、三一重卡研究院副院长刘课分别上台发言，向项目正式投产表示祝贺，期待与魏桥集团通过合作实现更大的成功。

山东宏灿材料科技有限公司汽车轻量化大型一体化压铸项目总投资17亿元，项目主要产品为减震塔、纵梁、尾底板、电池壳、变速箱壳体等汽车一体化压铸结构件，主要客户包括特斯拉、比亚迪汽车、宁德时代、奇瑞汽车、长城汽车、东风汽车、北汽集团等国内外知名企业。项目全部达产后年可生产汽车轻量化一体化压铸件300万件，年可实现产值35

亿元，利税3.5亿元。目前项目一期已投产，达到每年70万件产能。项目主要建设压铸车间、精加工车间、实验室等设施20万平方米。引进国际领先的瑞士布勒3500T、4400T、6100T等大型压铸机及瑞典海克斯康、日本奥林巴斯、德国斯派克、丹麦斯托泰科、瑞士莱格等先进的生产检测设备400余台（套），采用公司自主研发的免热处理材料，大幅提高了材料的韧性和强度。项目主要原材料来自魏桥集团上游产业，可实现铝水不落地生产，打造全国第一条“铝水—研发—压铸—汽车制造—回收再用”绿色发展、环保、资源再生的全新示范产业链。

（江海君）

◆学思想 强党性 重实践 建新功

县委党的建设工作领导小组2023年度第三次会议召开

惠民讯 12月8日，我县召开县委党的建设工作领导小组2023年度第三次会议。县委书记王玮主持会议并讲话。李洪涛、付俊峰、高阳、孙树光、付军、裴君等县领导参加会议。

会上，惠民经济开发区党委书记、各镇（街道）党（工）委书记、县纪委监委机关工委书记围绕履行全面从严治党责任、抓基层党建工作进行了现场述职，王玮对每名党（工）委书记述职进行了逐一点评。三个单位进行了书面述职。

就抓好下一步基层党建和全面从严治党工作，王玮强调，全县各级党组织要深化主题教育，着重抓好学习成果转化，切实把主题教育成果体现在发展实效、工作实效、攻坚成效上。要以党的政治建设为统领，树牢“抓好党建是最大政绩”的理念，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，不断提高把握政治大局和政治方向的能力和水平。

王玮要求，要更好融入发展，切实发挥产业链党建的带动作用，

不断深化产业链党建工作，加快形成新增生产力。要更好融入服务，不断提升为企业服务、为市民服务、为驻惠单位服务、为基层服务能力，助力企业做大做强、做优、做久。要更好融入民生，持续办好年初确定的10类140项民生实事，围绕群众关心关切的重点领域，继续谋划好明年的民生项目，实施一批民生工程。要更好融入治理，全力构筑“党建引领、多域融合、联动发展”的基层治理新格局，进一步增进党群干群关系，让基层治理更有温度。

王玮强调，要树牢底线思维，全面筑牢网络安全屏障，加强风险管控和隐患排查，确保社会大局和谐稳定。要强化正风肃纪，使广大党员干部牢固树立底线思维，全面夯实农村稳定基础，持续提升基层治理能力。要加强监督执纪问责，持续提升监督职责不断强化、监督力量不断融合、监督实效不断提升。

会上，参会人员还就履行全面从严治党责任和抓基层党建工作分别进行了民主测评。

（刘元元）

我县召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作推进会议

惠民讯 12月8日，我县召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作推进会议，县委书记王玮参加会并讲话。县委副书记、县长许健主持会议。李洪涛、付俊峰、孙树光、裴君等县领导参加会议。王玮在讲话中指出，主题教育启动以来，全县上下坚决贯彻党中央决策部署和省委、市委工作要求，科学谋划、认真组织，把好进度、扎实推进。各单位聚焦主题主线，立足职能职责和党员干部分层实际，探索出很多特色鲜明、务实管用的创新举措，增强了主题教育的生动性和感染力。

王玮要求，要强化“理论武装”，把“学思想”贯穿主题教育始终，做到深学、细悟、笃行。进一步深化“调研实效”，通过实地调研，着重发现和解决一批突出问题，推出一批务实举措，形成一批长效机制。在推动“干事创业”上持续发力，深化党建“四个融入”攻坚行动，以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。要抓好“检视整改”，对标

“八大品质”找差距，在解决真问题、真解决问题上出实招、见真章。同时加强“组织领导”，坚持严字当头，以严实作风确保主题教育的政治性和严肃性，做到严负其责、严管所辖、严把关口。以持续推进主题教育走深走实，转化为加快惠民高质量发展的强大动力、实际成效。

自第二批主题教育开展以来，全县83个主题教育单位第一时间动员部署，有效覆盖2304个基层党组织、3.4万余名党员。同时制定党政机关、农村（社区）、“两新”组织、事业单位、国有企业等5个具体《指导意见》，12个联络小组进驻15个镇（街道）、68个单位，全程把关指导、跟踪问效。开展各类调研活动570余次，征集意见建议2200余条。真正将“民生之盼”变为“民生之赞”。

会上，相关负责人还围绕不同层面、不同领域作交流发言，介绍进展情况和经验做法，并提出工作打算和意见建议。

（刘元元）

深入基层送科技 党建领航助振兴

日前，县科协联合山东农技协、县农技协联合会党组织开展“科技助力乡村振兴”主题党日活动，农技专家深入农业园区、田间地头为企业、群众送科技、送技术，以党建引领助力乡村振兴发展。

县科协加强与省级学会的共建联建，充分发挥党建领航作用，借力省级学会资源与专家优势，积极搭建平台，举办多种形式的科技助农活动，吸引更多生产主体与科研院所、农业专家进行对接，建立长期合作机制，提高种养专业化水平，为全县乡村振兴添智赋能。



麻店镇：“小秧苗”托起“大产业”

麻店讯 眼下，我县的育苗产业又开始火起来，经过几年的精心培育，不仅满足了当地的用苗需求，更是实现了由买到卖的华丽转身，小小秧苗走向了全国各地。

在麻店镇富众果蔬种植农民专业合作社，一株株秧苗青翠欲滴、长势旺盛，这些西瓜、甜瓜等订单优质种苗具有成活

率高、抗病性强的特点，适龄后将以每株1.5元的价格陆续发往客户手中。“一茬苗子生长周期一般在50天左右，一部分供当地，一部分走到了北京、甘肃、宁夏等地。”麻店镇富众果蔬种植农民专业合作社技术员李春涛说，今年订单已经达到了1500万株，比去年增长了一倍。

“我们主要开展新品种、新技术、新模式育苗实验示范和应用推广，比如说当地以往在育苗上90%的采用插接的方式，现在我们对嫁接砧木不断进行更新换代，同时逐步推广贴接技术，能够实现果品提前上市，产量也大大提升。”麻店镇富众果蔬种植农民专业合作社理事长朱宁说。

“我们把育苗产业作为主导

产业常抓不懈，依托产业基础和重点项目建设，通过加强技术培训、调整种植结构、种质资源提升、完善技术标准等措施，不断提升育苗产业的创新力和竞争力。”麻店镇党委副书记书记高翰说。

（孟令通 王宁）

垃圾分类
从我做起



森林防火 人人有责

惠民大众提醒您
关注天气变化

14日夜间到15日：阴有小雪转多云，北风4-5级阵风7级转西北风3-4级，最低温度-9℃，最高温度-1℃。

15日夜间到16日：多云转晴，西北风4级阵风6-7级，最低温度-12℃，最高温度-7℃。